UỶ BAN NHÂN DÂN
      
   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    XÃ TRÀ VINH                    

      Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

   Số: ….. / BC – UBND              

Trà Vinh, ngày 15 tháng 01 năm 2016
BÁO CÁO

Kết quả thực hiện Kế hoạch KT – XH, QP-AN tháng 01 năm 2017 

nhiệm vụ công tác trọng tâm tháng 2 năm 2017

I. TÌNH HÌNH KINH TẾ 

1. Về công tác trồng trọt
Trong tháng 01 năm 2017 UBND xã đã thường xuyên chỉ đạo các ngành liên quan và thôn trưởng các thôn, chỉ đạo nhân dân chuẩn bị gieo cấy cho vụ đông xuân năm  2016-2017 tại thôn 2 và nóc nông nút thôn 1 . 
UBND xã đã phân công các bộ phận liên quan triển khai xây dựng các chương trình, kế hoạch kiểm tra, rà soát cây trồng và con vật nuôi.
2. Chăn nuôi 

Trong tháng 01 UBND xã đã chỉ đạo cán bộ thú y xã tiêm phòng vắc xin và phun tiêu độc, đôn đốc nhân dân tu bổ lại làm chuồng trại cho đàn gia súc, gia cầm, trên địa bàn xã.

Trong tháng 01 năm 2017 Theo thống kê toàn xã gồm:
Gia súc : 2.093 con, trong đó:

Trâu : 112 con

Bò : 321 con; 

Heo : 1.431 con 

Dê : 160 con

Gia cầm : Khoảng 2.888 con.
3. Tài chính 

UBND xã chỉ đạo bộ phận kế toán xây dựng Dự toán ngân sách 2017 và nguyên tắc, tiêu chí ngân sách giai đoạn 2017-2020. Công tác điều hành quản lý tài chính xã trong tháng bảo đảm đúng theo cơ chế luật định, Ủy ban nhân dân xã đã thường xuyên chỉ đạo bộ phận tài chính, thủ quỹ xã chi tiêu đúng theo luật định, ủy ban nhân dân xã ngoài tiền chi hoạt động UBND huyện chi ủy ban nhân dân xã không có nguồn thu khác. 

-  Lập bảng lương chi trả cho cán bộ tháng 01 và 02/2016 theo Quyết định của UBND huyện.
4. Về giao thông, thuỷ lợi 
Hiện nay UBND xã đang xây dựng phương án mở rộng thêm đường GTNN đi thôn 3 và thôn 4. Với kinh phí từ UBND huyện, vận động của tất cả người dân trong toàn xã. 

UBND xã đã có chủ trương tiếp tục kêu gọi, khuyến khích nhân dân tham gia. 
Về công trình nước sạch được tu sửa và xây dựng, hiện nay đang triển khai các công trình nước sạch tại nóc ông Đoàn.

II. VỀ VĂN HÓA XÃ HỘI

1. Công tác Y tế và BHYT

Thực hiện tốt chương trình mục tiêu quốc gia về y tế như: Tiêm chủng mở rộng; phòng chống lao; chăm sóc SKSS và kế hoạch hóa gia đình; tâm thần; sốt xuất huyết; vệ sinh an toàn thực phẩm.

Trong tháng 01 công tác khám bệnh cho nhân dân được duy trì.

· Tổng số 314 bệnh nhân  

· Trong đó điều trị tại trạm 200 bệnh nhân, khám tại gia đình 143 bệnh nhân, khám BH cho người nghèo 309 lần, khám BH cận nghèo 5 lần,  
· Tổng số trẻ em được sinh ra 09 em.
· Tổng số lam xét nghiệm : 287
· Ký sinh trùng : 0

· Tổng số người đi điều trị ngoại tuyến : 30.

· Tổng người chết : 00.

Triển khai chương trình y tế quốc gia, như tiêm chủng mở rộng chưa đạt mục tiêu đề ra nhưng vẫn còn một số thôn, nóc thực hiện chưa tốt.
Hiện nay UBND xã đã gởi danh sách
2. Công tác Dân số- KHHGĐ – Trẻ Em

Ban hành Quyết định giao chỉ tiêu công tác dân số/KHHGĐ cho các thôn.
UBND xã đã thống kê trẻ Em từ 0 đến 6 tuổi trở lên. các hộ gia đình sinh con thứ 3 trở lên. Để có biện pháp đề nghị cấp trên cấp thẻ bảo hiểm và áp dụng các biện pháp KHHGĐ cho nhân dân và cặp vợ chồng.
Vận động thực hiện tốt các biện pháp tránh thai.
3. Công tác chính sách 

UBND xã theo dõi việc chi trả cho các đối tượng chính sách và bảo trợ xã hội do bưu điện chi trả. Đặc biệt giải quyết cho các đối tượng chính sách kịp thời chuẩn bị đón tết Nguyên đán.

Công tác Văn hóa thông tin tuyên truyền
Đảm bảo hệ thống thông tin tuyên truyền từ xã đến thôn. Tuyên truyền các chủ trương của Đảng, pháp luật của nhà nư​ớc, nhiệm vụ chính trị của địa phư​ơng.
Trong tháng 01 UBND xã đã chỉ đạo cán bộ văn hóa xã xây dựng kế hoạch tuyên truyền nhân dịp tết nguyên đán 2017.  phối hợp với các ngành liên quan của xã  tổ chức tuyên truyền vận động cổ động văn hóa văn nghệ thể dục, thể thao được duy trì. Ủy ban nhân dân xã đã thường xuyên chỉ đạo cán bộ văn hóa xã phối hợp với các ngành liên quan xã tuyên truyền vân động nhân dân về các ngày lễ trọng đại của đất nước.
4. Về công tác nội chính
UBND xã đã thường xuyên chỉ đạo 2 ngành Công an, Quân sự xã tăng cường công tác phòng chống tội phạm để giữ vững an ninh trật tự trên địa bàn xã, tình hình an ninh trật tự trong tháng 01 được giữ vững không có việc gì nổi cộm xảy ra. Tuy nhiên còn xảy ra tình trạng trộm cắp vặt xảy ra thường xuyên. UBND xã đã tổ chức họp dân 4 thôn để tuyên truyền về văn bản pháp luật mới, về quản lý bảo vệ rừng không cho nhân dân chặt phá rừng già làm nương rẩy.
5. Về công tác Tư pháp  -Hộ tịch 
· Trong tháng 1 năm 2017 UBND xã đã thường xuyên chỉ đạo cán bộ tư pháp hộ tich xã tăng cường công tác đăng ký và quản lý hộ tịch trên địa bàn xã, khai sinh, khai tử, kết hôn cụ thể như sau:  
· Về đăng ký khai sinh : Tổng  09 trường hợp, trong đó có 05Nam / 04 Nữ Trong đó đăng ký đúng hạn là 00 trường hợp, ĐK Quá hạn 09 trường hợp.
· Về  đăng ký kết hôn : Tổng số 03 cặp đủ điều kiện đăng ký kết hôn. 
· Khai tử : 01 trường hợp  

Công tác chứng thực tại UBND xã tháng 01 năm 2017 :
· Bản chính : 20 bản

· Bản sao : 50 bản

· Tổng số tiền chứng thực : 100,000 vnd 
6. Về Giáo dục – Đào tạo

 Trong tháng 01 UBND xã luôn xuyên chỉ đạo BGH nhà trường tham mưu Đảng ủy – HĐND - UBND thường xuyên để UBND nắm tình hình học sinh ra lớp và duy trì sĩ số học sinh không để tình trạng học sinh đi học theo kiểu giả tạo. Thường xuyên gởi thông báo bằng văn bản về các thôn để vận động các học sinh ra lớp. 
III. VỀ AN NINH – QUỐC PHÒNG
1. Công tác an ninh

Tình hình an ninh chính trị cơ bản ổn định, không có vấn đề lớn xảy ra.
Thực hiện tốt công tác trực và giải quyết thủ tục hành chính cho công dân.
Trong tháng 1 tình hình an ninh trật tự địa phương được giữ vững, không có đối tượng trộm cắp xảy ra.

2. Công tác quốc phòng 
Thư​​​​​​​​​​ờng xuyên duy trì trực sẵn sàng chiến đấu. Đảm bảo quân số, vũ khí trang bị sẵn sàng cơ động khi có tình huống xảy ra
IV. MỘT SỐ NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 02/2017
Trên cơ sở nhiệm vụ công tác và chương trình hành động của ủy ban nhân dân xã Trà Vinh năm 2017 và chương trình công tác tháng của Ủy ban nhân dân xã, yêu cầu các ngành liên quan xây dựng lại chương trình kế hoạch cụ thể để tổ chức thực hiện đi xuống cơ sở công tác nắm bắt tình hình trong nhân dân.
-  Ủy ban nhân dân xã nhấn mạnh một số nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu sau.

1. Về lĩnh vực kinh tế
- Chỉ đạo nhân dân chuẩn bị gieo cấy vụ đông xuân đúng thời vụ, kip thời, tập trung chỉ đạo nhân dân phòng chống dịch bệnh ở đan gia súc, gia cầm. Lập kế hoạch xuống cơ sở thôn, nóc để nắm bắt tình hình đói đau trong nhân dân.

- Vận động nhân dân làm chuồng trại tránh rét cho gia súc trong mùa rét lạnh từ tháng 12 vừa qua. Vận động nhân dân chăn nuôi có chuồng trại và tập trung.
- Vận động nhân dân khai hoang các diện tích đất trống để làm ruộng lúa nước đạt các chỉ tiêu đề ra. 
- kiểm tra, rà soát các giống cây trồng được cấp trong thời gian qua như : Sâm nam, chuối mốc, quế, đinh lăng, thanh trà, …

- Chú trọng phát triển kinh tế từ các cây dược liệu có kinh tế cao và các cây trồng lâu năm.

2. Về lĩnh vực Y Tế
Đẩy mạnh công tác phòng chống dịch bệnh chỉ đạo cán bộ y tế xã xuống cơ sở thôn nóc, để nắm bắt tình hình ốm đau trong nhân dân. Nâng cao chất lượng khám chữa bệnh cho nhân dân và trực khám chữa bệnh tại Trạm y tế xã.

3. Về lĩnh vực nội chính-an ninh – quốc phòng
- Quốc phòng: Duy trì công tác trực sãn sàng chiến đấu, đi truy quét khu vực giáp ranh giới và trong địa bàn xã.

- Tuyên truyền nhân dân không để tình trạng khai thác lâm khoán sản trái phép, chặt phá rừng già làm nương rẩy.

- An ninh trật tự, tăng cường công tác bảo vệ an ninh trật tự trên địa bàn xã, thường xuyên kiểm tra, rà soát địa bàn để giữ vững an ninh trật tự, đăng ký  tạm trú, tạm vắng và những người lạ mặt hoạt động trên địa bàn.
- Xây dựng kế hoạch trực tết Nguyên đán Bính Thân đảm bảo an toàn, tiết kiệm, giữ vững an ninh trật tự trước trong và sau tết.

4. Công tác chính sách và hỗ trợ các nguồn vốn
- Tiếp tục bổ sung hồ sơ cho các đối tượng được hưởng chính sách : NCT, BTXH, NCC,TB,BB, …
- Tiếp tục triển khai chương trình 135, 30A cho các đối tượng ĐKTN.

5. Xây dựng cơ bản
- Tập trung triển khai chương trình bê tông nông thôn từ thôn 1 về thôn 3, thôn 4 từ nguồn kinh phí từ UBND huyện và đóng góp của nhân dân.
- Tập trung xây dựng các bể nước sạch tại nóc ông Đoàn.
V. PHẦN KIẾN NGHỊ ĐỀ XUẤT
- Đề nghị UBND huyện tiếp tục phân bổ nguồn vốn xây dựng đường GTNT,BTNT đi thôn 3, thôn 4 và nhà sinh hoạt văn hóa cho thôn 3, thôn 4 còn lại trên địa bàn xã.
- Đề nghị UBND huyện chỉ đạo các ngành chuyên môn tăng cường công tác chăm sóc sức khỏe cho nhân dân, tăng cường công tác và giám sát quản lý cán bộ y tế ở cấp xã.
- Đề nghị UBND huyện chỉ đạo các ngành liên quan hỗ trợ cho người nghèo đón tết ấm no.
- Đề nghị UBND huyện chỉ đạo các ngành tăng cường kiểm tra giám sát về công tác quản lý hành chính nhà nước.
Trên đây là báo cáo một số tình hình công tác tháng 01 năm 2017 và phương hướng nhiệm vụ trong tháng 02 năm 2017 của ủy ban nhân dân xã Trà Vinh./.
 Nơi nhận:                                                       

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

              -  TT HĐND, UBND huyện;                                                CHỦ TỊCH 
           -  TV ĐU, TT HĐND xã;  





 

              -  Lưu VT-UB.
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